

AKCIONI PLAN ZA PRIMENU LJUDSKIH PRAVA I POLISE POLNE RAVNOPRAVNOSTI U MKSB I KSB

Cilj akcionog plana	Napraviti potrebne mehanizme u MKSB i KSB potrebne za funkcionisanje pravnog okvira za integraciju ljudskih prava i polne ravnopravnosti u svim aspektima rada MKSB i KSB, povećanje svesti zaposlenih MKSB i KSB, kao i postizanje međunarodnih standarda u oblasti ljudskih prava, polne ravnopravnosti i zaštiti zajednica.
---------------------	--

CILJ	IMPLEMENTACIJA			EVALUACIJA	
	Koje korake treba preduzeti?	Koje organizacije?	Koji će ih nadgledati?	Šta će biti rezultat?	Rokovi i izveštavanje
I. Unapređenje ravnoteže zastupljenosti polova i zajednica.	1. Organizovati posebne kampanje za žene i zajednice u proces zapošljavanja; 2. Kontinuirano lobiranje kroz pisane i elektronske medije o radu i dostignućima MKSB i KSB	KKS službenik za polnu ravnopravnost, MKSB jedinica za ljudska prava, MKSB jedinica za pitanja zajednica i MKSB kancelarija za odnose s javnošću	Najviše upravne pozicije, kroz periodične izveštaje	Postići kvote kao što je predviđeno u unutrašnjim i centralnim polisama Republike Kosovo	U kontinuitetu i u skladu sa okolnostima, izveštavanje nedeljno, kvartalno i godišnje.
II. Jačanje uloge žena i zajednica u MKSB i KSB	1. Uključiti žene i zajednica u procesima donošenja odluka, kao što su odbori, komisije i razne radne grupe; 2. Uključiti žene i zajednica u misijama u inostranstvu.	Hijerarhijski lanac komande, kao i, KKS službenik za polnu ravnopravnost, MKSB jedinica za ljudska prava, MKSB jedinica za pitanja zajednica	Najviše upravne pozicije	Postizanje međunarodnih standarda uključivanjem žene i zajednica u procese donošenja odluka.	U kontinuitetu i u skladu sa okolnostima, izveštavanje nedeljno, kvartalno i godišnje.

III. Izgradnja obrazovnih mogućnosti u sektoru bezbednosti o ljudskim pravima i jednakosti polova.	1. Osnovna obuka za svo MKSB i KSB osoblje; 2. Organizuju konferencija, seminara, okruglih stolova i debata sa ciljem da se podigne svest o jednskotsi polova i ljudskim pravima; 3. Pripremiti i distribuirati letke; 4. Objavljivanje brošura o aktivnostima MKSB i KSB na poštovanju ljudskih prava, polne ravnopravnostii prava zajednica.	MKSB i KSB odgovarajuća odeljenja i sekcije, kao i drugi domaći i međunarodni organi koji obezbeđuju kurseve obuke u oblasti sektora bezbednosti.	Najviše upravne pozicije, kroz periodične izveštaje	Stručno osposobljavanje i svest osoblja MKSB i KSB	U kontinuitetu i u skladu sa okolnostima, izveštavanje nedeljno, kvartalno i godišnje.
IV. Stvaranje/Jaćanje institucionalnih mehanizama polne ravnopravnosti, u skladu sa važećim zakonima i trenutnim polisama.	1. Korišćenjem i primenom standarda po međunarodnim konvencijama; 2. Sprovođenje unutrašnjih pravnih mehanizama i standarda; 3. Uspostavljanje odbora.	Jedinica za ljudska prava, Jedinica za polnu ravnopravnost, pravna služba i Kadrovska služba.	Najviše upravne pozicije, kroz periodične izveštaje od strane Jedinice za ljudska prava i jedinice za pitanja zajednica.	Postizanje i primena međunarodnih standarda.	U kontinuitetu i u skladu sa okolnostima, izveštavanje nedeljno, kvartalno i godišnje.
V. Razvoj sistema izveštavanja unutar MKSB i KSB	1. Izveštavanje o KSB jedinicama kroz KKS za MKSB; 2. Izveštavanje kabineta	KKS službenik za polnu ravnopravnost, MKSB jedinica za ljudska prava,	Najviše upravne pozicije	Stvaranje održivog i trajnog sistema izveštavanja.	U kontinuitetu i u skladu sa okolnostima, izveštavanje nedeljno,

	Premijera.	MKSB jedinica za pitanja zajednica			kvartalno i godišnje.
VI. Proširiti saradnju MKSB sa resornim domaćim i međunarodnim organizacijama	<p>1. Učešće MKSB i KSB u domaćim i međunarodnim seminarima, treninzima i konferencijama u zemlji i inostranstvu;</p> <p>2. Organizovati seminare, kurseve obuke i konferencije o ljudskim pravima polnu ravnopravnost i prava zajednica u MKSB i KSB za sve spoljne međunarodne učesnike.</p>	<p>KKS službenik za polnu ravnopravnost, MKSB jedinica za ljudska prava, MKSB jedinica za pitanja zajednica</p>	Najviše upravne pozicije	Saradnja sa domaćim i međunarodnim mehanizmima, u cilju razmene iskustava u oblasti ljudskih prava, polne ravnopravnosti i prava zajednica.	U kontinuitetu i u skladu sa okolnostima, izveštavanje nedeljno, kvartalno i godišnje.